Kurzaufgaben Analysis — Il

Bestimme die Koordinaten des Schnittpunkte der Geraden y = 2x — 1 mit der Parabel
y=2x?—-3x+1.

Gegeben sind die Punkte A(1| — 2) und B(3 | 4). Bestimme die Gleichung der Mittelsenkrechten
der Strecke [4, B].

Gegeben sie die Funktion f: f(x) = x3 — 3x + 2.
Beweise, dass f im Intervall [—1; 1] streng monoton fallend ist.
Fir welche Werte von k hat die Gleichung f(x) = k drei verschiedene reelle Losungen?
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Gegeben sei die Funktion f(x) = {x2+1,furx =0
x—4;x >0
Beweise, dass die Funktion f an der Stelle x, = 0 stetig ist.
Bestimme die Gleichung der Tangente an den Graphen von fim Punkt P(—1 | — 2).

Gegeben ist die Funktion f: f(x) = 3x? — 6x.
Berechne fff(x)dx.

Berechne den Flacheninhalt, den der Graph von f mit der x-Achse zwischenx=1und x=4
einschlief3t.
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